

电影《天福山起义》在文登开机

明年上半年完成取景拍摄,建军节前上映

本报威海12月26日讯(记者陶相银 通讯员王海政 张小寒) 24日,以“胶东武装抗日第一枪”为背景的影片《天福山起义》开机。影片由威海市委宣传部、文登区委区政府、八一电影制片厂联合摄制,讲述理琪、于得水等为代表的胶东人民血性抗日、保家卫国的历史故事。

为保证影片品质,八一电影制片厂组建了精锐团队参与创作,由和小江担纲编剧兼导演,知名演员袁满、苏丽、宋嵩

等人参演。影片将于2017年上半年在文登等地完成取景拍摄,建军节前上映。

1937年12月24日,中共胶东特委发动威震胶东的天福山抗日武装起义,打响胶东武装抗日的第一枪。由这支起义部队为基础的胶东子弟兵为共和国缔造了4个集团军,在抗日战争、解放战争期间,共有3.2万文登人参军入伍,先后成长起了130多名文登籍将军。

近年来,文登区按照“精研—广传—融合”思路,不断加大

传承和弘扬红色文化工作力度。到2017年年底,文登还将组织征集胶东革命史等史实资料,举办山东社科论坛——“天福山起义与中国梦的觉醒”纪念天福山起义80周年学术研讨会,开展“红色关爱”、拥军优属志愿服务活动,举办红色电影放映,举办“寻根天福山 红色胶东行”等15项活动,进一步挖掘阐发以天福山起义为代表的红色文化史实资料和精神内涵,扩大影响力和知名度,打造胶东红色文化品牌。

23起袭警案 22个是醉汉

本报威海12月26日讯(记者 陶相银) 近期发生两起醉汉妨害公务案,一人被刑拘,另一人已被批捕。今年仅公安环翠分局就查处袭警案16起,其中10起为刑事案件,6起为行政案件,共有23人被查。

12月20日晚,男子杨某醉酒后在小区吵闹,城里派出所民警处警遭杨某辱骂、殴打。在派出所内,杨某一度追打民警,抢夺执法记录仪并掀翻了长椅。杨某扰乱办公秩序、殴打民警,涉嫌妨害公务罪被刑拘。

12月8日,两醉酒男子与少年路一商店店主发生争执,北沟派出所民警处警也遭辱骂。在北沟派出所,男子汪某辱骂、推搡民警,撕破警服、手掐民警脖子、打碎玻璃。12月23日,汪某因涉嫌妨害公务罪被批捕。

记者从公安环翠分局督察大队获悉,“袭警”案近

年多发且呈上升态势,仅今年以来环翠分局就查处此类案件16起,涉案人员23人,其中10起为刑事案件、6起为行政案件。

“袭警”案人员大多数是醉酒人员,以上23人中有22人是醉后滋事,在处警过程辱骂、推搡,甚至殴打民警。

我国《刑法》第277条规定,犯妨害公务罪,即以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。截至目前,环翠区法院已对23人中的18人宣判,仅有1人因为情节显著轻微被判处缓刑,5人被判处有期徒刑,其余12人均被判处拘役。6起行政案件中,涉案人员因阻碍民警执行职务的违法行为,被给予行政拘留、行政处罚的处罚。



低温飘雪

26日下午,市区气温骤降,傍晚降雨变降雪,实验中学附近,市民顶风雪前行。威海市气象台17时发布发布海上大风黄色预警信号:受较强冷空气影响,预计27日上午,北风各海区7~8级阵风9级,内陆6~7级阵风8级,27日市区阴有小阵雪转多云,最低温-3℃。

本报记者 王震 摄影报道

公告

威海斯唯夫特游艇有限公司(税号:91371002692031122D)不慎将2016年11月11日开具的一份一式五联的增值税普通发票的第二联遗失。发票具体信息为:名称(刘军),发票代码(3700161350),发票号码(02928057),金额(1280.00)。特此声明。

10家券商9家唱多明年A股 建信基金绩优权益产品收益翻番

2016年即将收官,展望2017年,多家券商持看多态度,认为A股明年行情将从震荡市走向牛市。分析人士指出,现阶段A股上市公司的股价已然不贵,相较于国内其他大类资产,A股的性价比颇高,投资者可适当配置权益类产

品,把握未来市场行情。WIND数据显示,截止12月16日,建信基金旗下建信优选成长A、建信中证500指数增强、建信创新中国、建信健康民生等多只“明星产品”成立以来投资总收益均超100%,长期表现稳健。

在近期10家发布年度策

略的券商中,有9家明确看好明年A股。其中,华泰证券称,A股迎来“慢牛换芯,盈利牵牛”,随着政府扩张周期搭配供给侧改革等制度红利释放,企业盈利能力进入久违的可持续修复期,2017年市场将呈现慢牛格局。

恐慌情绪消退 债券市场迎来布局时机

近期,美联储加息、汇率贬值与监管去杠杆共振,同时债券违约传言再起,债券市场出现恐慌性抛售,国债期货跌停,10年期国债到期收益率创新高3.3739%。12月以来截止12月20日,中债总财富指数下跌2.97%,创下了单月同期最

大跌幅。对此,融通基金认为,债券市场恐慌情绪正在逐步消退,对2017年债券市场审慎但不悲观,预计债券市场或仍有上行空间。经过本轮超预期调整后,投资者迎来布局时机。记者获悉,融通基金旗下的融通通润债券基金(003650)

将于2016年12月26日——2017年1月20日发行。融通通润为二级债券,以债券投资为主,债券资产占基金资产80%以上;不超过20%的仓位可投资于权益类资产。该基金亮点在于封闭期18个月届满后,自动转换为开放式基金。

解析雪铁龙WTCC赛车原型车 ——全新爱丽舍的冠军基因

正如猎豹速度之快得益于大长腿和柔软的脊椎骨构造两个先天因素,那么全新爱丽舍又是如何脱颖而出,成为雪铁龙车队WTCC战车的原型车并称赛道呢?接下来小编为您解读全新爱丽舍成为天生赛车手的先决条件。

EMP1平台是PSA集团

全球同级最新的模块化平台,全新爱丽舍是EMP1平台的首款车型,其轻量化设计为它入选雪铁龙车队WTCC原型车提供了得天独厚的优势。

全新爱丽舍在量产前进行了全球600万KM全时全路况实车测试,是“全球品质”

得到了最好的佐证,同时也为它成功入选WTCC赛车原型车提供了最有力的品质支撑!

通过解析,相信您也被全新爱丽舍的赛车基因所折服,作为一款连续三年助力雪铁龙夺取WTCC年度冠军的优秀车型,相信接下来一定会带给我们更多的惊喜。

拼脸拼实力 新一代K2爱拼才会赢

“三分天注定,七分靠打拼,爱拼才会赢。”这句脍炙人口的歌词表达出:要想赢得人生,唯有通过坚持不懈,不断拼搏的精神才能一步步达成所愿。革新上市的东风悦达起亚新一代K2,其销量持续领跑同级市场,产品口碑早已深入人心,却依然通过外观设计、性能品质的全面升级,为消费者带来更为越级的驾乘体验,真正诠释出“爱拼才会赢”的精神内涵。

新一代K2,在继承了K系车型时尚、动感、新锐等诸



多设计优势的同时,更通过创新与升级,让消费者与新一代K2的每一次相遇,都会憧憬一路随行的美好。

明明靠脸就能收获一众粉丝,却偏偏不安于室,非要做实派。全面、综合实力强劲的新一代K2,将“颜值与实力”展现的淋漓尽致,走上了属于自己的“汽车人生巅峰”。

全新K5激情超越 满足你的“非分之想”

“非分之想”,顾名思义,不是你份内的,就别想了,想了也是妄想。那我们到底应不应该心存“非分之想”?“非分之想”不仅是远大的理想,更是每个人都动过的念头。那么,老司机的“非分之想”由谁来满足?

阅尽千帆的“老司机”,对汽车的审美早已麻木,嫌时尚的略输动感,怨霸气的稍逊格调。如今选择困难症已“俱往矣”,数风流汽车,不妨邂逅东风悦达起亚旗舰车型—全新K5。其拥有一车双款



的车型设计,既有飘逸灵动的MX时尚版,也有逸动恢弘的SX运动版,将新睿风尚及锋驭狂野融汇其中,通过两种设计共同演绎全新K5的奢华美学。车厢内部,同样以典雅时尚的黑色内饰及豪华质感的棕色内饰赋予车辆不同的格调气质,不同的高端品味,一样的完美天成。